
            
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΩΡΩΠΟΥ

Ο Δήμος Ωρωπού, σεβόμενος την ανάγκη για την αντιμετώπιση της 

ανθρωπιστικής κρίσης, που ολοένα και γιγαντώνεται γύρω μας, αλλά και μη 

μπορώντας να παραβλέψει τις ανθρώπινες αξίες που μας χαρακτηρίζουν σαν 

λαό,  δέχθηκε  τους  πρώτους  φιλοξενούμενους  πρόσφυγες,  στο  πρώην 

Στρατόπεδο «Γερακίνη» στην Μαλακάσα, την Παρασκευή 11/02/2016.

Οι περισσότεροι δημότες μας γνωρίζουν από προσφυγιά και τον πόνο 

μιας χαμένης πατρίδας. Αυτό είχε βαρύνουσα σημασία στο γεγονός, ότι δεν 

σταθήκαμε εμπόδιο στις  προσπάθειες  εξεύρεσης προσωρινών λύσεων στο 

προσφυγικό δράμα που ζει η χώρα τους τελευταίους μήνες και που έχουν 

επωμιστεί, μέχρι σήμερα, μόνο οι Έλληνες.

Το  πιο  σημαντικό  βέβαια  για  μας  σαν  Δήμος  Ωρωπού,  είναι,  να 

διαφυλάξουμε την ομαλότητα στην καθημερινότητα των συνδημοτών μας και 

ιδιαίτερα των δημοτών της Μαλακάσας, οι οποίοι θα πρέπει να γνωρίζουν, 

πως  η  Δημοτική  Αρχή  στέκεται  στο  πλευρό  τους  και  προστατεύει  τα 

δικαιώματά τους στον τόπο τους. 

Ήδη,  την  Τρίτη  15.03.2016,  ο  Δήμαρχος  κ.  Θωμάς  Ρούσσης 

συναντήθηκε  με  τοπικούς  φορείς  της  Τοπικής  Κοινότητας  Μαλακάσας και 

μέσα από διαλογική συζήτηση τέθηκαν όλα τα θέματα που απασχολούν τους 

κατοίκους  και  τους  επαγγελματίες  της  περιοχής,  ενώ  την  Τετάρτη 

16.03.2016 συναντήθηκε με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. 

Βίτσα κι έθεσε εκ νέου τα θέματα τόσο της προστασίας των δημοτών μας με 

ενίσχυση  των  Αστυνομικών  και  Πυροσβεστικών  Δυνάμεων  στην  ευρύτερη 

περιοχή της Μαλακάσας, όσο και τα θέματα υδροδότησης του στρατοπέδου, 

προκειμένου να μην επιβαρυνθούν οι δημότες Μαλακάσας.

Τέλος, τονίζουμε, ότι ο Δήμος Ωρωπού δεν πρόκειται να ασχοληθεί με 

δηλώσεις ανθρώπων, οι οποίοι ξαφνικά επέλεξαν να παίξουν τον ρόλο των 

όψιμων πατριωτών και να αυτοπροβληθούν, εκμεταλλευόμενοι αφενός τον 



πόνο και τη δυστυχία των προσφύγων και αφετέρου την αγωνία και την 

ανησυχία  των  συνδημοτών  μας.  Τέτοιοι  άνθρωποι  δεν  εκπροσωπούν  σε 

καμία περίπτωση έναν Δήμο, όπως είναι ο Ωρωπός και μια ιστορική Τοπική 

Κοινότητα, όπως είναι αυτή της Μαλακάσας.  

Πιστεύουμε,  ότι  είμαστε  πάνω  απ’  όλα  άνθρωποι,  που  άνθρωποι 

ζητούν την βοήθειά μας και  έτσι  οφείλουμε να πορευτούμε στο επόμενο, 

δύσκολο  αναντίρρητα,  χρονικό  διάστημα.  Πιστεύουμε,  επίσης,  ότι   θα 

ανταποκριθούμε με κατανόηση και  αλληλεγγύη και  φυσικά με σύνεση σε 

όλες τις τυχόν διαφωνίες που έχουμε.

Από το Γραφείο Τύπου

του Δήμου Ωρωπού


